Groen

Vraag:
Hoek Beatrixstraat-Wilhelminapark (bij ventweg), is het mogelijk het plantsoen tussen het trottoir en de weg te verlagen? Het bosschage neemt het zicht op het park weg voor automobilisten, wat voor gevaarlijke situaties zorgt.
Antwoord:
Uw vraag is doorgestuurd naar de groenbeheerders van de gemeente. Zij gaan de situatie bekijken en daar waar nodig bijsnoeien.

Vraag:
Een aantal bomen in het park zijn heel oud. Zijn deze nog veilig?
Antwoord:
Alle bomen zijn geïnspecteerd. De bomen welke geen lange levensverwachting meer hebben zullen gekapt worden. De overige bomen blijven staan en er zullen nieuwe bomen bij geplaatst worden ter compensatie voor de te verwijderen bomen.

Vraag:
Boom 56 staat tegenover een lantaarnpaal waardoor er aan 2 zijde van de boom niet geparkeerd kan worden. Kan hier een kleinere boom voor terug komen? 
Antwoord:
De gemeente Valkenswaard hecht veel waarde aan groen en bomen. Daar waar we bomen kunnen behouden zullen we dat doen. Door dit beleid zullen we deze boom niet weghalen.

Vraag:
Wat gaat er gebeuren met de 3 wilgenbomen op de hoek Wilhelminapark-Margrietstraat?
Antwoord:
Deze hebben schade opgelopen tijdens de stormen in 2019 maar zijn beoordeeld en de verwachting is dat deze zullen herstellen


Verkeer

Vraag:
Er is een stukje pad verplaatst om een verbinding te maken met de stoep Pr. Bernhardstraat. Voor spelende kinderen welke het park uitschieten zorgt dit voor een gevaarlijke situatie, omdat ze direct op een T-splitsing uitkomen. Kan hier nog eens naar gekeken worden?
Antwoord:
Deze situatie is verkeerskundig getoetst en akkoord bevonden. Doordat de oversteekplaats op een verhoogde en overzichtelijk kruispunt uitkomt zal de snelheid van het verkeer dermate laag zijn dat dit geen onwenselijke situatie oplevert. Wel zal ervoor gezorgd worden dat er nabij de oversteek aan de parkzijde niet geparkeerd kan worden zodat de zichtbaarheid van kinderen die uit het park komen optimaal is. 

Vraag:
Is het mogelijk de parkeervoorziening uit te breiden?
Antwoord:
De wens voor extra parkeergelegenheid is besproken in de werkgroep. In het ontwerp werd duidelijk dat veel groen uit het park verhard zou worden door extra parkeervoorzieningen. Vanwege de aantasting van groen in combinatie met hoge kosten is besloten de situatie te behouden zoals deze nu is. 
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Vraag:
Kan de bestrating aan het Willem Alexanderplein gerepareerd worden?
Antwoord:
[bookmark: _GoBack]De afdeling beheer heeft deze situatie bekeken en toegezegd onderhoudswerkzaamheden te zullen verrichten aan het plein. De exacte omvang en maatregelen zullen nader bepaalt worden. Bewoners zullen voor de uitvoering op de hoogte worden gebracht volgens de richtlijnen van de gemeente.

Vraag:
Is het mogelijk dat er ook een ingang gemaakt kan worden ter hoogte van huis 42-44?
Antwoord:
Deze ingang is in de huidige situatie ook aanwezig en zal gehandhaafd worden, stond verkeerd op de tekening. 

Inrichting

Vraag:
Is het mogelijk verlichting te plaatsen in het park? Het is nu heel donker en veel bewoners durven hierdoor het park niet in. Doorverlichting neemt de sociale controle en veiligheid ook toe.
Antwoord:
In de gemeente Valkenswaard worden parken niet verlicht. Redenen van verkeersveiligheid en sociale veiligheid kunnen hierop een uitzondering zijn. Verkeersveiligheid is geen issue. In verband met sociale veiligheid; er zijn voldoende verlichte alternatieven om het park heen. Bovendien geven die voldoende strooilicht in het park. Dit zal nog toenemen doordat de looppaden aan de Noord- en Oostzijde van het park verder naar buiten toe worden verlegd. Ook is er geen budget beschikbaar om verlichting toe te passen in het park. 

Vraag:
Op de tekeningen staan geen afvalbakken getekend. Verdwijnen de huidige afvalbakken?
Antwoord:
De afvalbakken zullen teruggeplaatst worden in het park, zodat bezoekers het park netjes kunnen houden.

Vraag:
Komen de bankjes te staan waar ze nu ingetekend zijn op de tekening?
Antwoord:
Het is mogelijk dat de plaatsen afwijken van de uiteindelijke situatie, er zal met de werkgroep nogmaals gekeken worden naar een goed positionering. De bankjes waren ter indicatie op het ontwerp gezet om aan te geven dat er bankjes blijven in het nieuwe ontwerp.

Overig

Vraag:
Is het mogelijk wifi in het park aan te leggen?
Antwoord:
De gemeente legt geen wifi aan in de openbare ruimte, hiervoor zijn voldoende alternatieven beschikbaar. 

